

## Dagsorden til bestyrelsesmøde, tirsdag den 7. maj 2024 kl. 18:30, Afdelingskontoret

**Delta-  
gere:** Brian Taudahl Børgesen, Jes Dambmann  
Finn Andersen, Steffen Jørgensen, Lone Pedersen og Ole Hansen  
Lokalinspektør Helle Borel

Afbud: Birthe Ketterle

### Dagsorden:

Pkt. 1	Bilag	Godkendelse af dagsorden	Bemærkning
1.0		Snak om bordet	10 min.
1.1		Godkendelse af dagsorden	
1.2	X	Godkendelse af referat fra 5. marts 2024	Brian
1.3	X	April bestyrelsesmøde aflyst	
<b>Pkt. 2</b>		<b>Løbende aktioner</b>	
2.1		Salto ved boldbane	Brian
2.2		Salto Containergård Online	Brian
<b>Pkt. 3</b>		<b>Kontorvagter</b>	
3.1	X	Kontorvagt 2. april 2024	Lone og Brian
<b>Pkt. 4</b>		<b>Udvalg: IT, klub- og ekstrorum, husdyr</b>	
4.1		Ekstra pulterrum – venteliste (15) heraf 3. byt	Brian
4.2		Campingvognspladser – venteliste (1)	Brian
<b>Pkt. 5</b>		<b>Møder, referater og meddelelser</b>	
5.1		Ekstra ordinært afdelingsmøde - status	Brian
5.2		Fibia	Brian
5.3		Yousee	Brian

<b>Pkt. 6</b>		<b>Regnskab</b>	
<b>Pkt. 7</b>		<b>Varmemester/Bestyrelsen</b>	
7.1		Techem udskiftning af målere - Info	Brian
7.2		Selskabslokale Musik	Brian
7.3		Selskabslokaler Reglement	Brian
7.4		Handicapscootere i cykelkældere	Brian
7.5		Maling af Espalierer	Brian
<b>Pkt. 8</b>		<b>Klager (Fortroligt)</b>	
<b>Pkt. 9</b>		<b>Ansøgninger</b>	
<b>Pkt. 10</b>		<b>Diverse</b>	

**Forslag til næste møde: torsdag den 13. juni 2024 kl. 16:30**